
Покана за среща 

На 30.01.2025 г., четвъртък, в 10:00 ч. мениджмънтът на KERVAN LOGISTICS 

https://www.kervanlogistics.com/ – член на Асоциацията на международните автомобилни 

превозвачи на Туркменистан, ще посети АЕБТРИ (гр. София, кв. Бели брези, ул. Искърски 

пролом № 6), за да обсъди възможностите за сътрудничество в областта на 

автомобилните и контейнерните превози със заинтересовани български транспортни, 

спедиторски и логистични фирми. 

Базираното в Ашхабад дружество KERVAN LOGISTICS има представителства на 

пристанище Туркменбаши, както и в турските градове Истанбул и Анкара. Освен с 

транспорт и спедиция, компанията се занимава също с митническо посредничество, 

логистично консултиране и други дейности.  

KERVAN LOGISTICS търси партньорство с български фирми, които могат да предложат 

услуги в следните области: 

1. Консолидиране на товари и складиране: 

 Приемане и консолидиране на товари от различни европейски страни в склад в 

България. 

 Събиране на товари от прибалтийските страни и ЕС до България, обработвайки 

както FTL,така и LTL пратки. 

 Осигуряване на подходящи условия за съхранение в зависимост от вида на товара 

(напр. конвенционален, с контролирана температура, фармацевтичен). 

2. Товарене и транспортни услуги до Централна Азия: 

 Товарене на стоки на камиони, предоставени от KERVAN LOGISTICS, за 

транспортиране до Централна Азия. 

3. Транспортни услуги: 

 Приемане на пристигащи полуремаркета от Централна Азия в пристанищата 

Бургас и Варна. 

 Транспортиране на тези полуремаркета до разтоварните пунктове в страните от 

ЕС. 

 Товарене на стоки за обратни превози с крайна дестинация Централна Азия и 

осигуряване на безопасното и сигурно връщане на полуремаркетата до 

пристанищата Бургас и Варна за по-нататъшна доставка до пристанищата в 

Грузия. 

Любезно молим в срок до 24.01.2025 г. заинтересованите фирми да потвърдят участието 

в срещата на свой представител на имейл viliana.ivanova@aebtri.com или на телефон 

0888208466. 
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